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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 2 

  
  

ЧОМУ НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІЗМ 
  
Світ вражений:  
    
Через 35 років після знищення Великого німецького рейху, після нових хвиль 
перевиховання, після заборони НСДАП у Німеччині знову з'являються 
молоді люди, які носять нарукавні пов'язки зі свастикою і з'являються в 
чорних або коричневих сорочках, чорних штанях і черевиках: 
  
Молоді бійці Фронту дій націонал-соціалістів, Гамбург, 
Antikomintern-Jugend, Ганновер, 
Національно-революційний робітничий фронт, Бремен або 

Kampfgruppe Großdeutschland, Франкфурт-на-Майні, і це лише кілька імен. 
  

Добропорядний громадянин здивований:  
    
Як ці молоді "диваки" захоплюються націонал-соціалізмом? Їм, мабуть, 
занадто добре живеться? Так, нашим молодим товаришам дійсно занадто 
добре в цій системі:  
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Майже всі вони походять з родин робітничого класу, самі є учнями з 
невеликими грошима, не можуть знайти роботу, безробітні або звільнені 
через свою позицію! Але найголовніше: 
    
Вони не бачать жодних шансів на просування в системі, де походження і 
багатство важать більше, ніж результати роботи, де ручна праця 
зневажається, а до учня початкової школи ставляться як до бруду. У них 
постійно виникають проблеми вдома, їх переслідує поліція, коли вони носять 
партійні кольори. У віці 16-17 років їх заарештовують частіше, ніж 
середньостатистичного обивателя за все життя. І чому все це? Що 
відповідають хлопці, коли ви запитуєте їх про це:  
    
"Чому ви націонал-соціалісти? У вас все добре."  
    
Часто вони не мають відповіді: 
    
Вони там зі своїми серцями, зі своїми молодими, палкими і віруючими 
серцями!  
    
Вони хочуть кращої Німеччини!  
    
Вони хочуть батьківщину, а не технократично контрольовану, 
матеріалістичну бетонну пустелю!  
    
Можливо, ви не можете висловити це словами, але це ключове слово:  
    
ДІМ!  
   
І є ще одна:  
    
НЕНАВИДЖУ!  
    
Ненависть до буржуазного, брехливого світу, який краде їхнє майбутнє! 
    
Ненависть до державних охоронців, які ганяються за шістнадцятирічними 
підлітками вулицями великих німецьких міст!  
    
Ненависть до ворогів і зрадників, які експлуатують Німеччину як іноземну 
колонію, бо не можуть відчувати себе німцями!  
    
Вони не розуміють, що комуністи в цій державі мають дурнувату свободу і 
що їх самих переслідують. Вони багато чого не розуміють у цій демократії 
грошових мішків - ось чому вони націонал-соціалісти! 
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А ще є люди похилого віку. Їм теж нібито все добре в цій системі 
:     
Вони отримують меншу зарплату, бо служили у Ваффен-СС, їх катували 
окупаційні солдати, бо вони були представниками націонал-соціалістичного 
руху. Їхнє здоров'я було зруйноване крижаними відходами таборів 
примусової праці Сибіру або тортурами західних таборів перевиховання! 
Десятиліттями їм доводилося вислуховувати все, у що вони вірили в юності, 
за що боролися і страждали, за що гинули їхні друзі і товариші, піддаючись 
висміюванням, знущанням і переслідуванням. Вони опинилися на 
програшній стороні світової історії, але вони залишилися вірними, і тепер 
нарешті - на що вони не наважувалися сподіватися - нове покоління 
піднімається і бере старі прапори в свої руки. Боротьба триватиме доти, доки 
Німеччина не стане знову вільною! Ось чому вони там: вірні, старі борці. 
Вони залишилися тими, ким були завжди. 
    
Але яке до всього цього діло пересічному громадянину? Він думає, що ми 
вільні, бо ніколи не мав інакомислення і тому не знає, як на нього реагують. 
Він не може собі уявити, як це, коли поліція щонайменше раз на місяць 
приходить до тебе додому з обшуком - здебільшого без ордеру, шукаючи 
плакати зі свастикою. Він думає, що живе в демократії, бо бачить на вулицях 
так багато політичних груп і не усвідомлює, що відсутня найголовніша з них, 
яка 12 років була уособленням німецької сутності, а тепер лежить похована 
під горою брехні. Він не бачить, що таким організаціям, як АНС, які не 
заборонені, постійно чиняться перешкоди і тероризуються, поки справа не 
дійде до вибуху, як 22.7.78, коли штурмовики АНС протягом сорока хвилин 
утримували місце зустрічі проти сотні поліцейських! Він не бачить всього 
цього, західнонімецький Мішель, йому байдуже, і все ж таки:  
    
Він теж починає усвідомлювати, що багато чого має змінитися. Це 
проявляється у зростаючому розчаруванні в політичних партіях, у 
розростанні громадянських ініціатив і протестних рухів, у падінні явки 
виборців. Епоха добігає кінця, механізми вирішення проблем капіталістичної 
системи не спрацьовують, комунізм пропонує лише тьмяну і непривабливу 
альтернативу. Потрібно щось нове, щоб задовольнити потаємне прагнення 
цього, в основному романтичного, народу. Революційний рух, який поважає 
людину як людину і вбудовує її як товариша народу в потік мільйонів 
однодумців, які разом прагнуть до великої мети! Рух, в якому більше немає 
привілеїв народження чи статусу, а є лише німці, які - кожен на своєму місці - 
роблять свій внесок в успіх цілого. Національна спільнота, в якій ніхто не 
повинен бути самотнім і самотнім, яка скасовує болісне протиставлення 
особистості та спільноти. Потрібен рух, який прагне того, що інші народи 
вже давно сприймають як належне:  
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Об'єднати всіх людей однієї крові, мови, культури та історії в одній імперії. В 
історії Німеччини є лише один рух, який досяг всього цього: націонал-
соціалізм! 
    
І є лише одна група в Німеччині, яка чітко і бездоганно виконує це завдання:  
    
Німецький рух за свободу, націонал-соціалісти нового покоління! 
    
Ми націоналісти, тому що вимагаємо для Німеччини того, що є 
самоочевидним для всіх інших народів Європи! Самовизначення і свободи, 
як внутрішньої, так і зовнішньої! Ми націоналісти, тому що нам не 
подобається, що ми економічно залежимо від іноземних держав, які лише 
кілька десятиліть тому об'єднали зусилля для знищення Німеччини; тому що 
нам не подобається, що ці держави досі тримають на нашій території тисячі 
солдатів-окупантів, що нашій армії не дозволено створювати власний 
генеральний штаб і вона безпосередньо підпорядкована НАТО; тому що нам 
не подобається, що з німецьких податків мільйони і мільйони виплачуються 
іноземним державам, що ми платили за війни єврейської держави, а також за 
війну у В'єтнамі, за звірства чорних терористів і золоті ванни вождів 
африканських племен. Ми націоналісти, тому що вважаємо, що наша 
політична сила у світі повинна відповідати нашій економічній могутності; 
тому що ми переконані, що Німеччина повинна бути світовою державою, 
щоб продовжувати виконувати своє завдання у світовій історії: 
    
Бути вартовими Сходу і вістрями списів білого світу! 
    
Ми соціалісти, тому що ми проти ідеї, що освіта і зв'язки - це все, а здібності 
і працьовитість - ніщо; що один - високоповажний професор, а інший - 
осміяний сміттяр, хоча сміттяр може виконувати свою роботу краще і бути 
більш корисним суспільству, ніж професор, який вкладає марксистські фрази 
в голови безробітних, нудьгуючих, лівих студентів - буржуазних хлопчиків. 
Ми соціалісти, тому що вважаємо катастрофічною ситуацію, коли дедалі 
менша частина населення має повну владу над економікою, якщо тільки вона 
вже не перебуває в руках іноземців. Ми соціалісти, тому що вважаємо, що 
економіка повинна підкорятися політиці, а не політика підкорятися 
економіці, як це відбувається сьогодні. Ми соціалісти, тому що регуляторні 
механізми ліберального капіталізму не спрацьовують, а право 
розпоряджатися засобами виробництва не належить приватним особам. 
Економічне планування необхідне, щоб виправити гротескні аберації 
недавнього минулого. Ми соціалісти, тому що бачимо, що ситуація сьогодні 
гірша, ніж була 10 років тому, і всі відчувають, що ця тенденція 
продовжується:  
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Мають відбутися фундаментальні зміни! Капіталістична епоха добігає кінця; 
вона все більше доводить свою нездатність вирішувати проблеми 
майбутнього. Комунізм причаївся далеко на сході, готовий грати роль 
рятівника з блискучими фразами. Але він містить лише рабство і ще більшу 
корупцію, безгосподарність і класове правління. За такого розвитку подій 
німецькому народові загрожує розгром. Необхідно зібрати залишки енергії 
цього народу, об'єднати їх і спрямувати на досягнення мети:  
    
Національне та соціальне визволення Німеччини! 
    
Вже сьогодні ми, націонал-соціалісти, поділяємо почуття невдоволення все 
більшої частини населення. Ця армія незадоволених є нашою цільовою 
групою. Але як ми можемо дати їм зрозуміти, що не тільки ця система бреше 
їм, але й церкви, секти, профспілки та протестні рухи також пропонують 
лише фіктивні рішення, що сили революції загрузають через те, що вони не 
усвідомлюють, де їхнє місце? Націонал-соціалізм не бачить себе жорсткою, 
догматичною партією; це живий рух, резервуар найкращих сил цілого 
народу. Він багатогранний, як і цей народ, і звертається до всіх верств і груп 
цього народу в рівній мірі. Націонал-соціалізм скасовує суперечливі інтереси 
конкуруючих партій, вбудовуючи їх усіх у державний і національний 
організм, який пронизаний однією волею, однією метою! 
    
Наш рух поширює знання про те, що таке бути частиною спільноти - 
безпечної - а потім прагне знайти відповідні рішення на цьому ґрунті. Але 
вирішальними є не рішення, а сама ідея народної спільноти. Ми не 
пропонуємо рецептів, ми не чудодійні цілителі, ми вітчизнолюбні німці, які 
знають, що немає нічого неможливого для народу, який щасливий і 
об'єднаний в собі, що тут лежить ключ до оволодіння майбутнім. Всі інші 
групи формулюють складні програми, намагаються вирішити часткові 
проблеми і витрачають свій час на клаптикове шиття! Націонал-соціалізм - 
це воля народу до виживання. Альтернатива: націонал-соціалізм або 
загибель! 
    
У нашій країні є багато людей, які в принципі з нами згодні, але їхня 
вроджена інертність і боягузтво змушує їх постійно знаходити нові відмовки. 
Мовляв 
:     
"Вас занадто мало, і всі налаштовані проти вас". 
     
Ми говоримо, що є поганий принцип:  
    
"Мільйони хіпі не можуть помилятися, тому ми вимагаємо вошей!" 
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І тут є хороший принцип:  
    
"Якщо ви любите Німеччину, присвятіть себе німецькому визвольному руху, 
а після цього ми разом подумаємо, як ми можемо перемогти". 
    
Один - це комфортний шлях до капітуляції, інший - крутий шлях, який веде 
до боротьби, про результат якої ми нічого не знаємо. Рішення завжди 
залишається за активними меншинами, історія це показує. Ми є такою 
меншістю, але ми добре організовані, готові йти на жертви і знаємо, що 
одного дня народ стане за нами, так само, як він стояв за Адольфом Гітлером. 
Рух виростає з переслідування, ми можемо спостерігати це в собі щодня, і 
тому я не боюся перемоги! Тоді багато хто каже нам:  
    
"Ви лише наслідуєте мертве минуле. Націонал-соціалізм безповоротно 
загинув у 1945 році". 
    
Те, що надихає і дає сили багатьом молодим людям йти на самопожертву, не 
вмерло! Ідеї не вмирають. Звісно, не вмирають:  
    
Історія не повторюється у точно такому ж вигляді. Але нас цікавить не це, 
нас хвилюють не форми державних і організаційних назв, а основи, ідеї 
Третього Рейху, які сьогодні актуальні, як ніколи раніше. Ніколи ще рух, 
розгромлений насильством і терором, не був настільки правильним у 
ретроспективі, як націонал-соціалізм: 
  
 Націонал-соціалізм застерігав від змішаних поколінь та іноземних 
іммігрантів - сьогодні майже всі держави білого світу мають расові 
проблеми! І в Німеччині застережливі голоси лунають, коли мова заходить 
про друге покоління іноземних робітників, пролетаріат майбутнього. 
  

 Націонал-соціалізм попереджав про силу світового єврейства - сьогодні 
сіонізм контролює майже всі західні уряди. Принаймні, американський і 
західнонімецький уряди повністю танцюють під дудку Уолл-стріт і 
Єрусалиму! 
  

 Націонал-соціалізм попереджав про брак простору, який призведе до 
вимирання, якщо не буде достатньо життєвого простору - сьогодні зниження 
народжуваності набуло такого загрозливого розвитку, що навіть демократи 
заграють з ідеями про заходи щодо збільшення народжуваності, не 
усвідомлюючи, що проблема полягає не в таблетках, а в нестачі місця для 80 
мільйонів німців. З біології ми знаємо, що надмірне перенаселення у тварин 
призводить до колективного самогубства або до припинення народжуваності, 
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але ми відмовляємося уявляти собі наслідки для людей! 
  

 Націонал-соціалізм впроваджував євгенічні заходи для покращення 
генетичного складу - сьогодні вчені застерігають від вільного і 
нестримного, неконтрольованого розмноження, оскільки це матиме 
руйнівні наслідки для генетичного складу людства протягом наступної 
тисячі років: Людство дурнішає! 
  

 Націонал-соціалізм реалізував народну громаду - сьогодні навіть 
демократи, які в іншому випадку так руйнують спільноту, вдаються до 
цього рішення. При цьому вони говорять про соціальне партнерство і 
сподіваються, що це допоможе в нинішній системі так само, як колись у 
Третьому Рейху. Однак вони забувають, що такі заклики можуть бути 
ефективними лише у здорових державах. 
  

Націонал-соціалізм прагнув свободи від іноземних держав, економічної 
автаркії - сьогодні люди стогнуть про свою повну залежність від світової 
економіки і звинувачують її в економічній кризі. 
  
Націонал-соціалізм втілював порядок, чистоту і дисципліну - сьогодні 
люди скаржаться на некерованість західних демократій і зростання 
злочинності. Можна було б продовжувати ще багато сторінок, але 
наведених прикладів буде достатньо. Ми хочемо вибратися з болота, тому 
нам потрібен НАЦІОНАЛЬНИЙ СОЦІАЛІЗМ! 
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